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PS 6/09 Planstrategi for Tvedestrand kommune - drøfting av videre 
prosess 

Rådmannens forslag til vedtak 
 
1. Det opprettes en politisk ad-hocgruppe (planstrategigruppe) bestående av 

………………………………………………………………………………………………. 
………………………………………………………………………………………………. 
til å utarbeide et forslag til kommuneplanstrategi for Tvedestrand kommune. 
 

2. Planstrategigruppen konstituerer seg selv, og vurderer selv hvordan involverings- og 
høringsprosesser skal gjennomføres. 
 

3. Forslag til planstrategi fremmes for kommunestyret desembermøte i 2009.  Avvik fra denne 
framdriftsplanen må i så fall meddeles kommunestyret. 

Saksprotokoll i Formannskap - 17.03.2009  

Behandling 
Jan Dukene (TTL) foreslo følgende under pkt 1: 
Ad-hocgruppen  skal bestå av ordfører, varaordfører og komiteledere. 
 
Marit Aass (SV) foreslo følgende under pkt. 1: 
Ad-hocgruppen  skal bestå av ordfører, varaordfører og komiteledere supplert med Line    
Mørch (V). 
 
Alternativ votering: 
Rådmannens forslag med Aass sitt tillegg   2 stemmer 
Rådmannens forslag med Dukene sitt tillegg  7 stemmer og er tilrådd 
 

Innstilling 
 
1. Det opprettes en politisk ad-hocgruppe (planstrategigruppe) bestående av ordfører, 

varaordfører og komitéledere til å utarbeide et forslag til kommuneplanstrategi for 
Tvedestrand kommune. 
 

2. Planstrategigruppen konstituerer seg selv, og vurderer selv hvordan involverings- og 
høringsprosesser skal gjennomføres. 
 

3. Forslag til planstrategi fremmes for kommunestyret desembermøte i 2009.  Avvik fra denne 
framdriftsplanen må i så fall meddeles kommunestyret. 

 
 



PS 7/09 Referat- og drøftingssaker 

 Nettoverføring av kommunestyremøter, info med teamleder Anne Grete Aaby Hansen. 
Eget notat vedr. med beskrivelse av praktiske løsninger og kostnader ble utdelt. Carl F. 
Bertelsen foreslo at en skulle arbeide for å realisere dette.  Morten Foss foreslo at 
spørsmålet skulle tas opp igjen i forbindelse med budsjettprosessen for 2010. Ved 
votering fikk Bertelsen forslag 2 stemmer, Foss sitt forslag 7  stemmer. 

 Nettstedet Tvedestrand kommune.no, info med teamleder Anne Grete Aaby Hansen. Det 
ble informert om hvilket arbeid som er gjort og en tar sikte på at den ”nye” nettsiden 
skulle være klar til oktober d.å. 

 Regnskapsresultat for 2008, jfr notat datert 04.03.2009.  Rådmannen orienterte kort om 
resultatet og driftsresultater på landsplan. 

 Rådmannen orienterte om en kraftig økning i sosialhjelpsutgiftene, og at trenden fra sist 
høst dessverre er ytterligere forsterket.  En enkel framskriving kan tilsi fordobling eller 
mer på sosialhjelpsutbetalingene.  Tallene ble sett i relasjon til den kraftige økningen i 
arbeidsledighet, andre sosiale indikatorer og manglende kapasitet  og 
arbeidspress/sykefravær ved lokalt NAV-kontor.  Rådmannen antydet mulig behov for 
styrking av kontoret. 

 Rådmannen orienterte kort om Earth Hour lørdag 28.03, og minte om eierskapsmøtet i 
kommunestyret 24.03. 

 Ordføreren orienterte om endring i lokalt busstilbud og møte med fylkeskommunen i 
denne forbindelse.  Det ble også orientert om miljøkort som etter hvert også vil bli 
tilbudt fra Tvedestrand. 

 Ordføreren orienterte om innspillet til AU for Agder-eierne i Agder Energi om ønsket 
utbytte allerede fra 2008 regnskapet ( 900 mill pluss 50% av overskytende). 

 Line Mørch (V) stilte spørsmål om en kunne få mer info om status for flyktninger i 
Tvedestrand.  Lærer de seg norsk,  blir de selvhjulpne osv. 

 Aud Angelstad (Sp) stilte spørsmål om mulig vara for Stig Kvastad i Viltforum.  Det var 
enighet om at dette spørsmålet ble å vurdere i komité og teknikk, plan og natur.  
 

 


